AocKnoelg emavainyng

O aokfoelg pe éva * avikovv oty Katnyopia Pactkég evad 0ceg etvar pe 2 *

(OnAadn **) aviikovv oty endpevn katnyopio Oniadn sivat: Pacucég +

1) * Xto mapaxdto oyfiuo, to AB kot I'A givan kabeto 6to AZ, 10 BE givan

kéBeto oto I'A, ko To H givon onpeio tov I'A.
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Yag dtvetan 611 AA/BH, AB=5cm, AZ=3 cm, AZ=HE =4 cm, xau EI' =2 cm. Na

vroAoyioete ta epPadd:
i. (ABEZ)

ii. (ABHA)

iii.  (BHI)

iv.  (ABI'A)

2) ** Mg Baomn 1o emOUEVO Gy L0

o) Vo vtoAoyicete To pPaddv Tov Tprywvov ABIT
Ko
B) Na oyedidoete ko va vroloyiocete to vyog I'H

tov Tpry@vov ABT

H {6la doknon otnv katnyopia * Ba ntav:

a) Na urtoAoyioete 1o AA

B) Noa urtoAoyioete to euPadov tou Tplywvou ABT
v) Na urtoAoyioete tnv AB

m

8) Na oyedidoete kot va vroroyicete to Vyog I'H tov tpryddvov ABT

3) **a) Na e€etaocete av to tpiywvo MAE sival opBoywvio

Tt

B) Na oxeblaoete to UPog AH tou tpLywvou AlE Kat va To urtoAoyioete

r
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4)

a)

B)

5)

P

H i6la doknon otnv katnyopia * Ba Nrav:

o) Na uroAoyioeTe To akpLBEG UAKOG TWV TAEUPWY TOU Tplywvou MAE

B) Na e€etaoete av to Tpiywvo M'AE ival opboywvio

v) Na urtoAoyioete to epadov tou MNAE

6) Na oxeblaoete to UPog AH Tou Tplywvou ATE kal va to urmoAoyloste

Y10 mapOKAT® Gy, TO TeETpdyovo ABTA éxst epfadov 441 cm® kot to pikog

tov gvBuypappov tunpatog AE eivar 35 cm .
Noa Bpeite (find) to euPadov tou TeETpaywvoU
EZHI.

H anéotacn tou onueiov O amo to onueio I eival

7cm. Na oyedidoste (sketch) to tpiywvo AEO

KoL va e€eTAoeTE (examine) av gival opBoywvlo.

Atvetan to opBoydvio ABT'A kot éva onueio

E ¢ mhevpdg AB, wote va

E
35¢cm
A B
441 cm?
A r \e
7cm
E 16 cm

A
sival EB=16 cm,
AE =15cm Kol IS
AA=12 cm. om0
Na Bpeite (find) To pikog tou
guBuypappou tunuotog AE. A

Na Bpeite (find) To pRkog Tou
guBuypaupou TunuaTog Er.

I Av eivar AE =9 cm, va anodeiete (prove) otL to tplywvo AET sival opBoywvio.

Mota eivat n opBn ywvia tou;




